                            小仓鼠Hampy                                     
                              斯坦福七年级一班黄泰乐    
                                   指导老师 王丹
我是一只小仓鼠。我的名字叫Hampy。三个月大的时候我的小主人把我从宠物店买回家。他给我买了一个很大的笼子。笼子里有一个好玩的轮子，我可以在轮子里跑得很快。还有一个很大的碗，食物都在里面。一碗食物可以让我吃好几天呢。我的笼子里还有一个装水的瓶子。

	我每天早上睡觉，晚上起来玩。有的时候，我的小主人会把我从睡梦中吵醒。他很喜欢跟我玩。他把我放在他的手掌上，摸我的头。有时候他会把我往上抛然后把我接住。我不喜欢他这样做，因为我害怕他没有接住而让我受伤。可是不管我怎么说，他也听不懂。我的主人有时候也会把我放在一个球里，让我在里面到处跑。有时候他会把我转昏。然后就不屑地嘲笑我，因为我始终在原地转圈。平时我的主人上学的时候我就要睡觉了。他回来的时候会拿好吃的食物馋我。他的食物闻起来很香，可就 是不给我吃。每个星期六他都会清理我的笼子，然后给我铺上干净的纸垫。好舒服啊！

	天快要亮了，我也该去睡觉了，我们下次再见。





猫为什么不在中国的十二生肖中
                                 斯坦福七年级一班张青青   
                                       指导老师 王丹

大约两百年前，在中国古老的一个大宫殿里，上帝给十三个动物每人写了一封秘密邀请信，邀请他们参加当天下午的宴会。他邀请了老鼠,牛,老虎,兔子,龙,蛇,马,羊,猴子,鸡,狗,猪,和猫.
那一天，老鼠特别生气, 因为猫偷吃了它最后的一颗草莓.  所以老鼠决定跟猫开个玩笑! 它就对猫说, “上帝的宴会是明天下午, 不是今天下午.” 说完了,老鼠就立刻溜走了.  猫相信了它, 就坐在家里等着.
[bookmark: _GoBack]当天晚上, 可爱的猫呆在它的家里, 准备它明天宴会穿的衣服.  它还不知道, 宴会是在今天.  忽然,它听见外面有很多吵闹的声音.  它从房间的窗户往外面一看, 看见老鼠和其它一些动物都从上帝的家里高高兴兴地走出来.  那时候, 猫才意识到老鼠骗了它!

在宴会上, 所有的动物都变成了正式的生肖, 只有猫没有. 所以,猫特别不喜欢老鼠, 因为是老鼠的错，才使猫没有变成生肖. 现在，当猫看到骗子老鼠时，它总是以老鼠为敌。试图抓住他，吃掉他.
        这就是为什麽猫不在中国的十二生肖中。






我的弟弟
斯坦福七年级一班司马昊旻
                                                   指导老师 王丹

	我有一个很可爱和调皮的弟弟。他今年五岁。我的弟弟很喜欢玩他的小汽车，他会趴在地上拿着小汽车推来推去,一边玩儿，一边吃饼干。他这样可以玩几个小时。
	弟弟身高差不多一米一。他的头发和眼睛是黑色的，脸上总是带着一副调皮的样子。我的弟弟很招人喜欢。
每天一回家，屋子里只听到他跑来跑去,叫来叫去的声音。他常常会拿出学校里做的东西给我看。我总是问他：“要不要挂在墙上？”弟弟回答：“不要！”
弟弟乖的时候就会跑来问我：“我很乖，可以给我好东西吗？”他最喜欢我给他的“好东西”，爸爸妈妈给他好东西的时候，他总是不要。只认我给他的东西。每天他都会向我要好多好东西。无奈的是，现在我再也没有好东西给他了。
我真爱我可爱的小弟弟。我盼着他快快长大！

